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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

3 

 Práce předkládá ucelený přehled o činnosti krajské hygienické stanice – odbor hygiena výživy, zejména o 

významu státního zdravotního dozoru v zařízeních poskytujících stravovací služby. Práce je zajímavá svým 

informativním charakterem a dobře shrnuje zvolené téma. Z praktického hlediska může přispět k vyšší 

informovanosti odborné i laické veřejnosti o činnosti hygienických stanic. 

 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

3 

 
 Práce je shrnujícího charakteru a autorka v teoretické části popsala, sice poněkud stručně ale přehledně, náplň 

práce odboru hygieny výživy při krajské hygienické stanici, a to jak preventivní tak i kontrolní činnosti. Autorka 

tak ukázala dobrou orientaci v dané problematice. V praktické části se autorka zabývá statistickým zpracováním 

výsledků činnosti odboru hygieny výživy v letech 2007-2012. Zajímavá a přehledně zpracovaná je část shrnující 

práci odboru během mimořádných událostí, zejména část týkající se povodní nebo kauzy metylalkohol - 2012. Ski 

-2009 je ve srovnání s ostatními uvedenými mimořádnými úkoly poněkud stručná. Všechny literární prameny 

jsou české z hlediska zadání práce, avšak absence zahraničních zdrojů není na závadu, neboť cílem práce nebylo 

srovnání dané problematiky s jinými zeměmi. Použité literární zdroje jsou netypické, ve většině případů se jedná 

o interní data krajské hygienické stanice Libereckého kraje nebo informace KHS LK.  

 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 

 
 Cíl práce je naznačen v názvu práce a v úvodu, samostatně však stanoven není. Práce má přehledný, 

informativní charakter dané problematiky, proto nejsou formulovány žádné hypotézy a výzkumné otázky. Práce 

působí celkově přehledně a grafické zpracování dat je dobře zvládnuté.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 
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 Formální zpracování práce je přehledné a zcela odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Jazyková a 

stylistická úroveň je dobrá. Některé pasáže, zejména v praktické části, mají charakter výročních zpráv o činnosti. 

Grafická úprava práce je na dobré úrovni a přispívá k její celkové přehlednosti. 
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 Poznámky, 

doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě:   

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
Hodnocení celkem:  

 
 Práci doporučuji k obhajobě.  

    

 

Návrh klasifikace práce:   
 

 
 Velmi dobře  

 
Datum: 

26. 6. 2013 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


